

2025年5月7日

各 位

上場会社名 ガリレイ株式会社 代表 第 代表取締役 社長執行役員 福島 豪 (コード番号 6420 東証プライム) 問合せ先責任者 執行役員 グループ財務 柳原 嘉行 (TEL 06-6477-2011)

配当方針の変更及び剰余金の配当(増配)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり配当方針の変更及び 2025 年 3 月 31 日を基準日とする剰余金の配当を行うことを決議いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件は 2025 年 6 月 26 日開催予定の第 74 期定時株主総会に付議する予定です。

記

1. 配当方針の変更

(1)変更の理由

当社は、これまで、拡大する事業機会を迅速、確実に捉えるために十分な株主資本を維持することを考慮しつつ、株主資本配当率(DOE)をベースとして基準配当額を決定し、この率を年々少しずつ向上させてまいりました。

今般、株主の皆様に対する利益還元強化の姿勢をより明確に示し、利益還元の更なる充実を図るため、2025 年3月期から 2027 年3月期までの3年間につきまして、「連結株主資本配当率 (DOE)」に数値目標を設けることといたしました。

(2) 配当方針の内容

(下線部が変更箇所)

変更前	変更後
当社は、拡大する事業機会を迅速、確実に捉えるために十分な株主資本を維持することを考慮しつつ、株主資本配当率(DOE)をベースとして基準配当額を決定し、この率を年々少しずつでも向上させることを当社の利益還元の基本方針とします。	当社は、拡大する事業機会を迅速、確実に捉えるために十分な株主資本を維持することを考慮しつつ、連結株主資本配当率(DOE)3.0%程度を目安に配当額を決定することを2025年3月期から2027年3月期までの3年間の利益還元の基本方針とします。

2. 剰余金の配当(増配)

(1)配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (2024 年 11 月 10 日公表)	前期実績 (2024 年 3 月期)
基準日	2025年3月31日	同左	2024年3月31日
1株当たり 配当金	74 円 00 銭 (普通配当 74 円 00 銭)	52 円 50 銭 (普通配当 52 円 50 銭)	52 円 50 銭 (普通配当 52 円 50 銭)
配当金の総額	2,964 百万円	_	2, 102 百万円
効力発生日	2025年6月26日	_	2024年6月26日
配当原資	利益剰余金	_	利益剰余金

※当社は、2025年1月1日付で普通株式1株につき普通株式2株の割合で株式分割を行っております。1株当たり配当金前期実績は、当該株式分割を遡及適用した金額を記載しております。

(2) 理由

当社は、これまで、拡大する事業機会を迅速、確実に捉えるために十分な株主資本を維持することを考慮しつつ、株主資本配当率(DOE)をベースとして基準配当額を決定し、この率を年々少しずつ向上させてまいりました。

上記の配当方針の変更及び当期の業績並びに財務体質の状況を勘案した結果、株主の皆様のご支援にお応えするため、前期の1株当たり52円50銭から21円50銭増配した74円00銭といたしました。

(ご参考) 年間配当の内訳

-			_
	1株当たり配当金(円)		
基準日	第2四半期末	期末	年間
当期実績	0円00銭	74円 00 銭 (普通配当 74円 00 銭)	74円 00 銭 (普通配当 74円 00 銭)
前期実績 (2025年3月期)	0円00銭	52 円 50 銭 (普通配当 52 円 50 銭)	52 円 50 銭 (普通配当 52 円 50 銭)

※当社は、2025年1月1日付で普通株式1株につき普通株式2株の割合で株式分割を行っております。1株当たり配当金前期実績は、当該株式分割を遡及適用した金額を記載しております。

以 上